
YouGov / Sky News Survey Results

Sample Size: 871 Labour members in GB

Fieldwork: 22nd - 29th June 2021
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Weighted Sample 871 35 209 366 261 496 375 727 86 157 248 170 261 35 515 159 102

Unweighted Sample 871 17 319 310 225 490 381 754 75 142 262 178 264 25 523 157 104
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Do you think the following politicians are 

currently doing well or badly?

Keir Starmer as Leader of the Labour Party

Very well 10 4 10 11 10 10 11 10 13 6 11 10 12 18 15 3 3

Fairly well 45 26 33 46 55 44 47 47 38 49 48 48 35 64 55 12 52

TOTAL WELL 55 30 43 57 65 54 58 57 51 55 59 58 47 82 70 15 55

Fairly badly 24 29 34 21 20 25 24 24 24 27 25 23 25 11 23 21 32

Very badly 18 41 18 20 14 20 17 17 25 16 15 18 25 7 6 63 9

TOTAL BADLY 42 70 52 41 34 45 41 41 49 43 40 41 50 18 29 84 41

Don’t know 2 0 4 1 1 2 2 2 1 2 1 2 2 0 1 1 4

Lisa Nandy as Shadow Foreign Secretary

Very well 21 11 16 21 26 20 21 21 19 17 20 19 25 22 22 8 41

Fairly well 47 55 41 49 47 48 46 48 43 44 47 52 45 42 52 34 48

TOTAL WELL 68 66 57 70 73 68 67 69 62 61 67 71 70 64 74 42 89

Fairly badly 10 10 11 9 11 13 8 9 24 14 9 12 8 16 7 22 8

Very badly 6 6 6 7 4 7 4 6 4 3 4 5 10 7 2 23 0

TOTAL BADLY 16 16 17 16 15 20 12 15 28 17 13 17 18 23 9 45 8

Don’t know 16 19 26 14 11 12 21 16 11 21 20 12 13 14 17 13 4

Rachel Reeves as Shadow Chancellor

Very well 14 4 8 14 18 15 12 14 14 11 15 12 14 17 16 6 14

Fairly well 39 37 28 40 46 41 36 39 42 41 35 43 38 39 43 23 49

TOTAL WELL 53 41 36 54 64 56 48 53 56 52 50 55 52 56 59 29 63

Fairly badly 12 10 14 11 11 11 13 11 16 11 14 11 10 13 9 23 13

Very badly 7 11 7 8 6 10 4 7 9 7 4 7 11 8 2 27 2

TOTAL BADLY 19 21 21 19 17 21 17 18 25 18 18 18 21 21 11 50 15

Don’t know 29 37 43 27 19 24 36 29 19 30 32 27 27 23 30 21 22

Age Group Gender EU Ref Vote Region 2020 Leadership Vote
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Sadiq Khan as Mayor of London

Very well 43 27 35 48 45 41 46 46 28 43 47 39 42 42 48 33 35

Fairly well 44 68 52 39 43 45 43 43 42 47 44 46 43 38 42 51 51

TOTAL WELL 87 95 87 87 88 86 89 89 70 90 91 85 85 80 90 84 86

Fairly badly 5 5 5 5 6 6 4 5 11 8 3 6 6 6 4 11 9

Very badly 2 0 2 3 2 3 1 1 15 1 2 5 2 3 1 3 3

TOTAL BADLY 7 5 7 8 8 9 5 6 26 9 5 11 8 9 5 14 12

Don’t know 5 0 6 5 4 4 7 5 5 1 4 4 8 11 5 2 3

Andy Burnham as Mayor of Greater Manchester

Very well 70 61 62 72 74 67 74 71 63 67 68 66 76 71 74 61 68

Fairly well 24 39 31 21 22 27 21 24 24 28 26 26 20 19 21 37 27

TOTAL WELL 94 100 93 93 96 94 95 95 87 95 94 92 96 90 95 98 95

Fairly badly 2 0 2 2 2 2 1 2 4 3 1 0 2 6 2 1 2

Very badly 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 3 0 0 1 0 0

TOTAL BADLY 3 0 3 3 2 3 1 3 4 4 2 3 2 6 3 1 2

Don’t know 3 0 5 3 2 3 4 3 8 0 4 6 2 3 3 1 3

Angela Rayner as Deputy Leader of the Labour 

Party

Very well 21 23 21 21 21 19 24 21 19 13 24 17 28 17 23 17 27

Fairly well 46 43 45 47 45 45 47 47 40 49 41 54 41 62 49 36 47

TOTAL WELL 67 66 66 68 66 64 71 68 59 62 65 71 69 79 72 53 74

Fairly badly 17 17 19 14 18 18 15 17 21 19 16 14 18 12 15 24 14

Very badly 6 5 4 8 5 8 3 5 6 6 5 8 6 3 3 18 2

TOTAL BADLY 23 22 23 22 23 26 18 22 27 25 21 22 24 15 18 42 16

Don’t know 10 12 11 10 11 10 11 10 14 13 15 8 6 5 10 5 9
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Since becoming Labour leader, do you think 

Keir Starmer has changed the Labour Party for 

the better or the worse, or has he not made any 

real difference?

Changed the Labour Party for the better 40 26 38 40 45 42 39 43 25 46 36 46 35 55 53 1 42

Changed the Labour Party for the worse 27 40 30 27 23 29 24 25 35 24 24 28 32 12 12 82 13
Has not made any real difference to the Labour 

Party
30 29 28 31 30 28 33 29 40 27 35 22 32 29 31 14 41

Don't know 3 5 5 3 2 2 5 3 0 2 5 4 1 4 3 3 4

Do you think Keir Starmer should remain as 

leader of the Labour Party, or stand down and 

let someone else take over?

Should remain Labour leader 54 34 52 54 59 54 55 58 38 56 57 54 48 78 72 7 53

Should stand down and let someone else take over 34 55 34 35 30 36 32 31 48 28 30 35 44 16 17 86 33

Don't know 12 11 14 10 11 10 13 11 14 16 13 11 8 6 11 7 15

If Labour lose the forthcoming Batley & Spen by-

election, do you think Keir Starmer should 

remain as leader of the Labour Party, or stand 

down and let someone else take over?

Should remain Labour leader 48 22 46 49 53 48 48 51 36 49 50 49 42 74 65 9 43

Should stand down and let someone else take over 41 55 41 41 39 42 39 38 53 36 37 43 50 16 25 88 44

Don't know 11 23 13 11 8 9 13 10 11 16 13 8 8 10 10 3 13

How likely or unlikely do you think it is that 

Labour will win the next general election?

Very likely 3 4 4 4 3 4 2 3 5 4 4 5 1 7 4 4 2

Fairly likely 18 0 14 16 24 17 18 18 20 13 16 18 21 23 19 10 26

TOTAL LIKELY 21 4 18 20 27 21 20 21 25 17 20 23 22 30 23 14 28

Fairly unlikely 46 35 54 46 41 46 46 47 38 51 46 46 45 33 48 36 50

Very unlikely 19 55 19 18 15 22 15 17 26 14 20 20 20 17 13 39 14

TOTAL UNLIKELY 65 90 73 64 56 68 61 64 64 65 66 66 65 50 61 75 64

Don't know 14 5 8 17 17 11 19 15 12 17 16 11 13 20 16 11 8
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And how likely or unlikely do you think it is that 

Keir Starmer will be the leader of the Labour 

Party at the time of the next general election?

Very likely 16 11 12 18 17 18 13 17 10 12 17 20 13 28 21 3 17

Fairly likely 37 27 41 36 37 37 37 39 28 38 38 38 35 36 44 19 34

TOTAL LIKELY 53 38 53 54 54 55 50 56 38 50 55 58 48 64 65 22 51

Fairly unlikely 24 34 24 21 26 22 26 22 37 27 25 21 22 23 18 38 25

Very unlikely 10 29 7 11 8 12 7 8 14 7 7 9 16 3 3 28 9

TOTAL UNLIKELY 34 63 31 32 34 34 33 30 51 34 32 30 38 26 21 66 34

Don't know 13 0 16 14 12 11 17 14 12 16 14 11 13 10 14 11 14

Do you think each of the following would be a 

better or worse leader of the Labour Party than 

Keir Starmer, or much the same?

Andy Burnham

Would be a better leader than Keir Starmer 69 79 74 66 66 68 69 68 76 65 68 65 74 66 63 83 75

Would be a worse leader than Keir Starmer 7 4 9 8 6 9 6 7 7 10 6 8 6 16 10 1 8

Would be much the same as Keir Starmer 17 0 10 19 20 17 15 18 12 16 17 18 16 13 19 11 11

Don't know 7 17 7 6 8 6 10 8 4 9 10 9 4 5 8 4 6

Sadiq Khan

Would be a better leader than Keir Starmer 29 51 38 27 23 30 28 30 23 35 33 22 28 16 24 45 24

Would be a worse leader than Keir Starmer 20 12 17 21 22 22 17 18 36 25 20 24 16 10 24 7 22

Would be much the same as Keir Starmer 38 26 31 41 40 39 35 39 28 31 31 41 43 60 38 38 45

Don't know 13 11 14 12 15 9 19 13 14 9 16 13 13 14 14 10 8

Yvette Cooper

Would be a better leader than Keir Starmer 38 23 34 41 40 36 42 41 34 45 38 36 35 56 43 24 40

Would be a worse leader than Keir Starmer 15 18 12 18 13 19 10 14 19 14 14 14 17 23 15 18 14

Would be much the same as Keir Starmer 32 33 34 29 35 35 28 32 32 26 29 38 37 13 30 48 31

Don't know 14 27 20 12 12 10 20 13 14 15 19 13 11 9 13 10 16
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Lisa Nandy

Would be a better leader than Keir Starmer 23 31 26 23 18 23 22 21 29 26 26 17 22 4 13 24 73

Would be a worse leader than Keir Starmer 24 21 22 24 25 24 23 24 14 24 23 27 20 31 30 16 4

Would be much the same as Keir Starmer 37 21 30 39 42 40 33 38 43 29 33 40 43 49 39 50 20

Don't know 17 27 22 14 15 13 22 17 13 21 17 16 15 16 18 10 4

Rebecca Long Bailey

Would be a better leader than Keir Starmer 23 36 28 22 19 24 23 21 33 18 22 24 28 16 8 81 10

Would be a worse leader than Keir Starmer 54 40 47 55 59 55 52 57 39 61 50 58 50 58 70 4 65

Would be much the same as Keir Starmer 13 13 10 15 12 13 12 12 18 14 15 9 12 13 13 11 14

Don't know 10 11 15 8 10 8 13 10 9 7 13 9 10 13 9 4 11

Richard Burgon

Would be a better leader than Keir Starmer 16 21 14 18 14 18 13 15 20 12 13 17 21 3 6 60 5

Would be a worse leader than Keir Starmer 39 40 34 43 38 45 32 41 30 48 38 41 34 42 48 7 55

Would be much the same as Keir Starmer 11 8 9 9 16 11 11 10 18 8 13 9 12 13 11 8 16

Don't know 34 31 43 30 32 26 44 34 32 32 36 33 32 42 35 25 24

Imagine that Keir Starmer stepped down, there 

was a fresh election for Leader of the Labour 

Party and the following people stood. Which of 

the following do you think you would you be 

most likely to give your first preference vote to?

[A total of 7 respondents chose to skip this 

question]

Angela Rayner 12 10 18 12 8 9 15 12 8 8 15 10 14 2 13 10 13

Lisa Nandy 13 23 15 13 11 15 10 12 14 12 14 15 13 4 10 2 43

Yvette Cooper 35 14 26 35 45 34 36 39 23 38 35 34 31 58 48 6 25

Richard Burgon 6 5 5 7 5 7 4 5 10 3 6 8 6 10 3 19 1

Rebecca Long Bailey 11 20 14 11 8 11 12 11 14 10 8 10 16 7 3 49 0

None of these 13 23 9 14 15 14 12 12 19 13 12 17 13 14 14 8 12

Don't know 9 5 13 8 9 9 10 9 11 16 10 6 7 5 9 6 5

5 © 2021 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 871 Labour members in GB

Fieldwork: 22nd - 29th June 2021

Total
18-

24

25-

49

50-

64
65+ Male Female Remain

Leav

e
London

Rest 

of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Keir 

Starme

r

Rebecca 

Long-

Bailey

Lisa 

Nandy

Weighted Sample 871 35 209 366 261 496 375 727 86 157 248 170 261 35 515 159 102

Unweighted Sample 871 17 319 310 225 490 381 754 75 142 262 178 264 25 523 157 104

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Age Group Gender EU Ref Vote Region 2020 Leadership Vote

Do you think Jeremy Corbyn should or should 

not be re-admitted to the Parliamentary Labour 

Party?

Should be re-admitted 60 68 66 58 57 59 62 59 68 53 63 61 63 38 52 95 48

Should not be re-admitted 33 32 29 32 38 35 29 33 27 40 30 31 30 48 39 5 43

Don’t know 7 0 6 11 5 6 9 8 5 6 7 8 7 14 9 0 9

For each of the following pairs of statements, 

please pick the one that best reflects your view, 

even if neither completely reflects them.

**Statement A:** Labour should get on with 

announcing more detailled policies for the 

country OR **Statement B:** Labour should not 

announce more detailled policies until closer to 

the next election

Statement A 64 89 67 63 60 61 68 62 72 60 63 62 69 67 62 75 64

Statement B 27 6 23 27 32 31 21 29 19 35 25 33 20 19 30 15 30

Neither statement comes close to my view 6 0 7 8 4 6 7 6 7 4 6 4 8 12 5 10 6

Don't know 3 5 4 2 3 2 4 3 3 1 5 1 2 2 3 0 0

**Statement A:** Labour should be willing to 

support the government on things that they 

agree with OR **Statement B:** Labour should 

focus on criticising and opposing the 

government, not propping them up

Statement A 40 18 45 38 43 41 39 40 50 39 40 45 36 52 44 30 44

Statement B 46 72 41 47 45 47 45 45 38 49 41 44 51 38 41 60 45

Neither statement comes close to my view 12 11 11 13 10 11 13 12 9 11 14 8 12 10 13 9 11

Don't know 2 0 3 2 2 1 3 2 3 1 5 2 0 0 2 1 0
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**Statement A:** Labour should keep most of the 

policies that Jeremy Corbyn put forward at the 

last election OR **Statement B:** Labour should 

drop most of the policies that Jeremy Corbyn 

put forward at the last election

Statement A 51 64 59 50 44 50 52 49 60 42 50 50 59 34 40 93 49

Statement B 23 11 20 20 31 26 18 23 26 32 21 21 20 31 27 4 24

Neither statement comes close to my view 22 25 16 25 22 20 24 23 8 23 23 25 18 21 28 3 22

Don't know 4 0 4 5 4 3 6 5 6 3 6 5 3 14 5 0 5
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